

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ  
МОСКВА

от 15 октября  
1977 г.

г. Москва

с. 2020

## **АФИША СЕЗОНА**

**Новый сезон Драма-  
тический театр имени  
Н. В. Гоголя открыва-  
ет спектаклем «Горя-  
чий снег» по произве-  
дению лауреата Ле-  
нинской премии Ю.  
Вондарева.**

А через десять дней на рекламных щитах появится название еще одного спектакля, созданного по роману этого же автора, — «Берег». Постановку осуществил главный режиссер театра народный артист РСФСР Б. Голубовский, художник — Э. Стенберг.

С этой премьерой уже познакомились зрители Тюмени и Уфы — городов, где летом выступали артисты театра. На гастрольных спектаклях за два месяца побывало около ста тысяч зрителей. Состоялись 22 шефских концерта на предприятиях Тюмени, 10 творческих встреч и 6 шефских концертов в Уфе. За успешное проведение гастролей театр награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Башкирской АССР.